



# 小记者

## 周刊

### 慈溪

## 杭州湾新区世纪城实验小学举行“开笔礼”

本报讯 9月1日上午,世纪城实验小学全体师生在操场举行了隆重的开学典礼。

全体教师宣誓后,我们开展了新学期“开笔礼”仪式。仪式第一项:正衣冠,由高年级学生诵读《弟子规》里对正衣冠的要求;仪式第二项:启蒙写字,由书法组成员在老师带领下学写“人”字,并思考自己长大想做一个什么样的人。仪式后,校长又为新一年级班级赠送了“国学书”,让孩子们能在书海中体味国学思想。

宁波杭州湾新区世纪城实验小学的开学典礼就在这样热烈的氛围中落下了帷幕。形式新颖的“开笔典礼”为孩子们上了开学第一课,它将激励全体同学在新学期中以更积极的心态、良好的行为、全身心地投入到学习和生活中,开启美好的新学期之旅。



世纪城实验小学 王立群

## 慈溪市实验三小开学第一天组织开展“安全第一课”活动

本报讯 9月1日上午,慈溪市第三实验小学各班教室内,孩子们刚踏进教室,放下书包,就在班主任老师的组织下观看了《安全第一课》视频。

该视频主要以“校园安全”为主,内容包括:预防校园暴力、防性侵、预防校园踩踏、运动安全、预防宿舍火灾、实验安全、公共卫生安全等校园日常需注意的安全事项。

据悉,开学第一天,该校还通过校园网、告家长书等形式,号召家长观看《安全第一课》家长版视频,让家长积极配合学校加强对孩子的安全教育。

慈溪市第三实验小学大队部

## 献爱心义卖活动

慈溪市第三实验小学308班小记者 邱子睿(证号1530456)

炎炎夏日到了,很多水果都成熟了,但是由于一场台风,把许多水果打到了地上,果农们损失惨重。7月14日中午,教场山华润万家超市门口举行“助力台风受灾果农爱心义卖活动”,我们“绿精灵”小队得知这个消息后,马上积极组织参加。

这天中午天气格外炎热,我们“绿精灵”小队9名队员在爸爸妈妈的陪同下参加了活动,赶到超市门口,发现已有许多志愿者在搭建遮阳棚、摆放桌凳,忙得汗流浹背。不一会,果农们也陆续到了现场,将一箱箱水果摆上摊位,有葡萄、桃子和梨头,那些志愿者也帮着果农摆放水果并吆喝着招揽生意。我们男孩子跳上果农的运输车帮忙搬水果,女孩子和我们一人抱着一箱水果,向路过的行人推销,大声喊着:“卖葡萄了,100元卖3箱。”太阳火辣辣的,我们满头大汗,每推销出一箱水果,感到很有成就感,觉得为果农伯伯挽回了一点损失。

最后,我们“绿精灵”队员每个人也买了三箱水果满载而归,当我们把钱交到果农伯伯手里的时候,他们竖起大拇指夸我们真是懂事的好孩子!通过这次活动,不但让我体会到了果农们的辛苦,也让我明白了帮助别人献爱心也是种快乐。

指导老师 董利敏

## 5岁的傻气

慈溪市文棋小学604班小记者 虞天航

5岁是一个似懂非懂的年龄,常常做出一些傻事。

记得那年夏天,烈日炎炎。外婆家没有空调只有电风扇,我们热得大汗淋漓。当我们躺在床上正吹得舒服时,突然,传来了不速之客的歌声“嗡嗡嗡,嗡嗡嗡!”一看,身上已被“吻”出了几个包!“臭蚊子,看我怎么收拾你!”我和妹妹与它展开了“人蚊大战”。争斗了几个回合,我们败下阵来。怎么办呢?我突然想起外公喝的红酒,大人们一喝酒,过不了一会儿就醉了,我们也喝了它,蚊子叮了我们不就醉倒了吗?于是我走到储物柜前,小心翼翼地捧出了“宝贝”,妹妹忙跟过来歪着脑袋问:“哥哥,这是什么呀?”“是不被蚊子叮的灵丹妙药,来,我们喝一些吧!”我们“咕咚、咕咚”地喝了几口,又小心地放了回去,不一会儿便统统倒在床上睡着了。

大人们知道了这件事,逗趣地说:“蚊子没醉倒,倒把你们这两小鬼醉晕了!”呵呵,你看我们“傻”吧!

## 夏天的味道

慈溪市实验小学206班小记者 张哲曦(证号1529970)

我喜欢夏天,因为夏天有许许多多的味道。

在小伙伴的眼里,夏天是甜甜的。打开冰箱,一股冰爽的凉风钻进鼻子,尝一口冰淇淋,它的甜味会让你难以忘怀。

在大人的眼里,夏天是咸咸的。在外工作的大人总是汗流浹背,当汗流到嘴角,就能感觉到咸味。

在老人的眼里,夏天是香香的。走进花园,各种各样的花朵香味扑鼻而来。

在我的眼里,夏天是辣辣的。火辣辣的太阳弄得我都睁不开眼,皮肤烤得火辣辣的。

夏天就是个五味瓶,丰富的味道等着大家去品尝。

## 给予是快乐的

慈溪润德小学501班小记者 陆启航(证号1533068)

记得有一次,学校组织我们去福利院。

一走进福利院我惊呆了,他们有的身患残疾,有的智力低下,因此被爸爸妈妈抛弃。我想他们真是太可怜了。我把自己唱歌得来的一个米奇书包捐给了一个大男孩,他高兴地接过书包,向我眯眯笑着,仿佛在跟我说:“谢谢你!”可是他却不说话,后来我才知道原来他是聋哑人。我还给他们表演了节目,是我的拿手歌曲《一米阳光》,希望我的歌声能给他们带来快乐,希望他们的生活也能充满阳光。他们听我唱完一个劲地鼓掌,尽管有些孩子听不见,但是他们还是给我报以热烈的掌声。看到他们开心的样子,我的心别提有多高兴呢!

帮助别人是快乐的,希望我们的生活到处充满爱。

指导老师 霍君冲

## 夏天的脚步

慈溪市实验小学201班小记者 陈俊翰(证号1529948)

夏天的脚步悄悄,  
悄悄地走来,  
听——

蟋蟀唱起了歌儿,  
唧唧,唧唧,  
让乘凉的人们不再无聊。

青蛙唱起了歌儿,  
呱呱,呱呱,  
给农民带来丰收的希望。

知了唱起了歌儿,  
吱吱,吱吱,  
给小朋友们带来了欢乐。

## 感谢你,对手

慈溪市南门小学502班小记者 俞智炜(证号1530961)

在成长的道路上,有人是你的挑战者,更是你的激励者,那就是对手。

记得几星期前,我们学校开展了体能测试,我在家里训练了很久,很有信心。首先,我们进行的是50乘8往返跑,在操场上要绕4圈。我们四人一组,站在起跑线上,我侧眼一看,只见对手们个个紧皱着眉头,神情十分严肃。一声响亮的哨声后,我像一支离弦的箭冲了出去,哈,还不错呢,我跑到前两名。第一圈马上就结束了,我的双腿已经发麻。再看看前面,胡满廷正迎风快跑,脑后的马尾辫一甩一甩的,给我留下了一个潇洒的背影。不能和她落下太大的距离!我给自己下了一道命令。两圈跑完了,我实在坚持不住了,一个拐弯后,我发现自己分明在走。不经意间,我发现胡满廷还在前面拼命跑着。但是看上去她也累了,步子显得十分沉重。不过即使这样,她还是匀速地奔跑着。不能就这样输给她,我咬了咬牙,甩动手臂开始奔跑。

最后一圈了,要加油啊,我狠下决心。我的头发已经乱得不像样了,但我的眼睛还是那么炯炯有神。最后一个拐弯,我离胡满廷越来越近了,就在转弯的一刹那,我看见胡满廷的神情,只见她脸涨得通红,豆大的汗珠一滴一滴地往下落。终点快到了,我要超过她。近了,更近了,终于在跑过终点前超过了她!我非常高兴,因为我战胜了自己,也战胜了对手。

感谢我的对手,正是因为有了她们才激发了我的潜能,迫使我奋勇向前,勇攀高峰!

指导老师 胡红霞

## 广播操比赛

慈溪市文棋小学204班小记者 王思莹(证号1532434)

今天下午第二节课,我们一年级在体艺馆进行广播操比赛。一开始我有点紧张,轮到我们班时我更紧张了,心怦怦直跳。

我们像一棵棵小树一样一动不动地站着,女生统一扎着头花,站在比赛场上,个个精神饱满,信心十足。广播操乐曲开始了,我们听着音乐的节奏,做得非常认真,每个动作都做得很整齐。由于太紧张,我一个动作出了差错,但马上反应过来改正了。直到广播操结束时,我才松了一口气。当老师宣布我们班得第二名时,大家一蹦三尺高,高声欢呼起来:“我们得奖喽!”

通过这次比赛,我明白只要大家认真、尽力,一定能获得成功!

指导老师 裘丽华

## 雷阵雨

周巷镇中心小学503班小记者 伍智志(证号1531748)

今天下午,我正玩得起劲。忽然天色暗了下来,眨眼间像是到了傍晚,原本明亮的天空就像蒙上了黑布一样。突然,一道闪电射了下来,紧接着就是震耳欲聋的雷声,吓得我赶紧捂住耳朵。

闪电的光线一道比一道亮,雷声一声比一声响。伴随着轰隆隆的雷声,大豆似的雨滴从天而降,先是一滴、两滴,紧接着就是倾盆大雨了。这样的场面持续了20来分钟,慢慢的,雷声越来越小,雨点儿也越来越小了。正当我认为雨要停了时,雷声又再次响起,雨又大了。这样小了又大,哗哗的雨整整下了三场,终于停了。

天空一点一点地恢复明亮,远处的天边出现了一道彩虹,漂亮极了。

指导老师 陆黎萍

## 家有“怪怪”

周巷镇中心小学505班小记者 劳竞航(证号1531799)

我家有一只京巴狗,它穿着雪白的“毛大衣”,脸上有一双水汪汪的大眼睛。它叫怪怪,咦?为什么叫这个名字?往下看不就知道了。

怪怪是胆小的。它只要听到一点儿动静,就会比火箭还快地躲到床底下或沙发下。可它又那么勇敢。有一次,我在院子里发现了一条灰鼠蛇,它昂起头,吐着信子,尽管我知道它无毒,可还是一阵哆嗦。倒是身边的怪怪一个箭步冲上去,一口咬住了蛇的脖子,再狗头一甩,蛇就走上了黄泉路。

怪怪是喜欢捉弄人的。一次,它把尿撒在沙发上,害得我们一阵手忙脚乱。可是它却坐在一旁,欣赏着自己的“杰作”。可不一会儿,它又主动叼来抹布,用一副求我们宽恕的样子看着我们。你见了,也会不忍心说指责的话了。

今年夏天,怪怪永远地离开了我,奶奶说它老了,上天了。一想到它带给我们家的快乐,我的心不禁隐隐作痛。怪怪,如果还有来世,还能做我们家的宠物吗?

## 我的同桌

慈溪阳光实验学校501班小记者 宋鸿彬(证号1529890)

我们班有一个数学能力特别强的同学——毛哲文,他也是我的同桌。在数学课上,老师提出的题目他基本上都可以在五秒内算出,而且正确率高达99%,让我们这些同学自叹不如。

有一次,计算过关模拟,老师从毛哲文的身边走过,突然惊奇地叫了起来,像发现了什么奇珍异宝:“你连三位数乘两位数都可以口算,厉害!”听到这番话,我们班其余的47双眼睛齐刷刷地看向他,瞪得铜铃一般大,嘴巴变成了“o”形。而毛哲文只是淡淡一笑,又埋头专心致志地做了起来,没有丝毫炫耀的迹象。

没错,他不但数学能力强,而且十分谦虚。

指导老师 龚可爱

## 两条小金鱼

慈溪市观海卫镇卫前小学503班

小记者 裘航航(证号1532842)

我家养了两条小金鱼,红衣服的叫小红,黑衣服的叫小黑。每到双休日,我就趴在鱼缸旁,静静地看它们。

小红十分喜欢在水中嬉戏,而小黑喜欢躺在彩色弹珠铺成的床上,一动不动。小红独自玩水觉得无聊了,就游到小黑身边。小黑却一副很不情愿的样子,懒洋洋地蠕动了下身子,又睡了。几次三番,小红恼羞成怒,提起扫把似的尾巴用力扫过去,把小黑的彩色弹珠床弄散架了,仿佛大吼道:“你不跟我玩,我也不让你睡!”可无论小红怎么发脾气,小黑还是不肯和小红玩。这下小红彻底死心了,再也不找小黑玩了。

小金鱼吃食更可爱,常常争个你死我活。看!它们又在抢食了。小红先出手,使用了杀手锏——铁头功。小黑猛地闪开,用尾巴使劲地甩向小红。小红没有防备,来不及躲闪,被击中了,最后只好让小黑先吃。

哈哈,我家的小金鱼真逗。 指导老师 方婉君